Parent Survey Results
Spring 2024

| know what the School-Parent Compact is.
48 responses

@ Agree
@ Disagree

My calls, emails, or notes to school staff are answered promptly.
48 responses

@ stongly Agree
@ Agree

; ' Disagree
('}

AN @ Strongly Disagree
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I am familiar with academic standards my child is expected to meet this year.
48 responses

@ strongly Agree
® Agree

Disagree
@ sStrongly Disagree




Teachers regularly communicate with me.

48 responses

@ Strongly Agree
@® Agree

Disagree
@ Strongly Disagree

| have access to internet at home.
48 responses

® ves
@ No

| feel connected to what is going on at my child's school.

48 responses

@ strongly Agree
© Agree

Disagree
@ Strongly Disagree




| prefer teachers to communicate with me through:

48 responses

Phone calls +-~14 (29.2%)
Emails --46 (95 8%)
Weekly classroom letters -8 (16.7%)
Take home folders —7 (14.6%)
Assignment books -8 (16.7%)
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My child receives additional academic help when needed.

48 responses

@ sStrongly Agree
/ ® Agree
/ 18.8% Disagree
/ @ Strongly Disagree

| feel that the school hears and respects my child's voice. (DB3B)
48 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

Disagree
@ strongly Disagree




My child's teacher asks me how my child learns best.

48 responses

@ strongly Agree
@ Agree

Disagree
@ strongly Disagree

The school district provides data that reports the district's cutture and climate.(DB3D)

48 responses

@ Strongly Agree
©® Agree

Disagree
@ Stongly Disagree

Please suggest strategies to support successful school and family interactions. For
example: changing times or formats.

| like the way everything is set up in our little district. | think the school takes times into
consideration when planning.

Communication is lacking.
I think the school does a great job scheduling events.
| like the way you do things now

My experience has always been positive. If | am not able to make a conference the school has
always worked with me. Ms. Sherry and the principal have called me before about grades and



attendance when my work schedule conflicted with conferences. With my oldest they even
helped set up a meeting with teachers.

Sending out a link every Sunday to things going on in the district that week to keep people
aware.

Teachers need to communicate with parents when they see the students struggling. Cause
some parents don't know stident was struggling till the grade comes out on the report card and
there is nothing to be done about that grade.

4 day school week, “study hour”
Notifying families of events a little more timely before they are supposed to occur. Suggest at

least two weeks before.

Allowing parents to participate in classroom parties. Upper grades seem to do more things on
the fly and parents are unable to attend.

| think everything works well for our family

| feel like there is a good variety of interactions currently and feel they should keep these
up.Regarding the issue we have had, if a child is exhibiting problem behaviors or learning, |
would rather not have to wait until a school-wide conference to find out in a rushed manner. |
feel if intervention is needed, this should be scheduled to review soonest possible, individually,
as some details get lost in translation when rushing to get on to the next family and teachers
wanting to get home.

| can do various remote meeting formats if given sufficient notice, if in person is not feasible.
The formats work

We really like the back to school fair so we can meet new teachers.

The formats seem to consider working parents. When | worked evenings | was able to attend
during the day. | have even had teachers arrange phone conferences.

The school is very accommodating compared to other districts.

I think it works well



| feel welcome when | enter the school.
48 responses

® Agree
@ Disagree

What does the school do well in terms of parent outreach and serving families? What
activities do you want to see more of?

| think the school does a lot as a small school

Parent teacher conferences

| would like to see more interaction with what my children are learning or working on. | don't
have a way to see if they are turning in homework.

| like Back to School Fair

The nights with the activities

| think they do well they make sure that no matter what your work shift you can make it to parent
teacher conferences.

Stuff for the younger kids like 1threw 4

Back to school fair and open house

Better fields trips for students especially 8th graders last trip. Having parent meetings for sports
to.decide on things. Maybe parents can afford to buy things versus school if given the chance
and told about them also can relay expectations for season to parents so everyone can
understand how everything will work. One meeting a year for all fall sprts and one meeting for

spring sports for all students and parents.

After school activities for younger kids



How would you like to stay informed of school news? What could the school do to
improve communication and family outreach?

Facebook

Facebook

Use a portal like most other surrounding schools have

Overall communication is great. Sometimes letters don't make it home but that's on my kid.

Times for parent teacher conferences are not clearly shown or communicated. Teachers don't

send much home and the school site doesn't list times. | have missed conferences as a result.
The school's Facebook page posts all the information | need

| use Facebook usually. | like the board outside of the school but sometimes forget to look.
Text or email

Weekly communication of what is going on that week at school to keep people involved.
News letters sent home

Actually communicate with the parents and stop relying on the students. We have the portal

now and there’s also email.
I like the portal

As a whole, | am satisfied with most of the school communications. | am not as sold on

communications about concerns with my daughter's learning from her teachers this year.

| use Facebook more than anything. I'm signed up for the texts but don’t always get service so

the text doesn't come through quick enough.
| usually check Facebook or call the front office.
| think the Facebook page provides a lot of information.

| usually check the school Facebook page. It seems to have the most information. | am on the

portal to check grades and get texts as well.

| like the Facebook page

I think communication is pretty good. | use the portal to check my child's grades and follow the
Facebook page

| prefer using Facebook. | know there’s other ways the school communicates but Facebook is

the one that | prefer.



I am signed up for the parent portal where | am able to see my child's grades.

48 responses

@® Yes

@ No
No, but I would like more information
about signing up for the portal.

The school schedules parent-teacher conferences when | can attend.

48 responses

@ Agree
@ Disagree

If you have been unable to attend conferences, please select all boxes that prevent your attendance.

1 response

Transportation 1 (100%)
Inconvenient times 1 (100%)

Childcare [--0 (0%)

| generally do not have any

0 (0%)
concerns

| attend all events|--0 (0%)
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There is very little outreach other than Facebook. Activities are more based on sports. There's
little involvement with parents for school events. Include parents more.

Back to School Fair

| do appreciate the staggered hours for working parents, and various means of communication
to stay informed.

| think the school does everything it can.

The back to school fair is helpful. | think the school does a lot.

Open House and Conferences

We came from another district that was bigger. When we had concerns they were never really
addressed. | feel like our concerns here are addressed when we have them. | can call and email
anyone at the school and get a response in a timely manner.

After school activities

Facebook posts are great

What communication methods do you use to find out about school events or other important
information? Please select all that apply.

48 responses

attending board meetings 1(2.1%)

following the school's Facebook

i—-44 (91.7%)
page
TextCaster 18 (37.5%)
checking the board outside of 5 (10.4%)
school ;
school website =23 (47.9%)
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